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ЗВІТ                                        
ЗАВІДУВАЧА КРАСНОКУТСЬКОГО  ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ (ЯСЕЛ-САДКУ) №3   БОЧАРОВОЇ Н.В.                      
ЗА 2017-2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК ПЕРЕД КОЛЕКТИВОМ ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ 

Краснокутський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №3 знаходиться за адресою: смт.Краснокутськ, вул. Вигінчанська, 47 . Діє з 1980 року, розрахований на 4 групи - 90 місць. 
Здійснюючи освітньо-виховну діяльність упродовж 2017-2018 р.р., колектив Краснокутського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 3  у своїй діяльності керується слідуючими нормативно – правовими документами: основними положеннями Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базовим компонентом, як стандартом дошкільної освіти, його вимогами до змісту знань та критеріїв результативності дошкільної освіти, Концепцією національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Положенням про дошкільний навчальний заклад (затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305), ), новим Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів (затверджений наказом Міністерства охорони здоров`я України від 24.03.2016 № 234), освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина», діючими парціальними програмами, інструктивно-методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки України «Щодо організації  освітньої роботи в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році» (лист № 1/9-322 від 13.06.2017р.),  інструктивно-методичними рекомендаціями   ХОІППО «Про організацію роботи в дошкільних навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році».
         Діяльність закладу направлена на реалізацію основних завдань дошкільної освіти: 
· забезпечити реалізацію особистісно – орієнтованого підходу до навчання і виховання дітей через підвищення змісту освіти та впровадження інноваційних технологій;
· створювати необхідні умови для підтримки та розвитку творчих здібностей  кожного вихованця;

· створювати оптимальні умови для розвитку комунікативно-мовленнєвої компетентності вихованців з метою їх самореалізації у взаємодії з соціумом, підготовки комунікативно спроможного випускника закладу;

· забезпечити системний підхід до охорони життя і збереження здоровя дітей раннього та дошкільного віку, шляхом створення безпечного розвивального середовища та налагодження системи роботи з безпеки життєдіяльності з педагогами , дітьми і батьками;

· продовжувати роботу по вихованню у дітей патріотизму, ціннісного ставлення до рідної землі та українського народу;

· розвивати сучасні аспекти взаємодії ДНЗ та сім’ї щодо гармонійного розвитку особистості дошкільника. 

Режим роботи ДНЗ № 3: п’ятиденний з 7.15. до 17.45. 

В 2017-2018 навчальному році функціонувало 4 групи,  в них перебувало 90 дитини. 
Всі групи 10,5 год. Перебуванням з 7.15 до 17.45

Протягом року в закладі було:

· І молодша група – 15 чол;

· ІІ молодша група –20 чол..;

· Середня група – 25чол..;

· Старша група – 30чол..

Мова навчання – українська.

Педагогічними працівниками, медичним та обслуговуючим персоналом дошкільний заклад забезпечений. Дошкільний заклад має необхідні умови для вирішення загально - освітніх, фізкультурно-оздоровчих заходів, групи  оснащені іграшками згідно типового переліку, постійно оновлюється розвивальне-ігрове середовище. 

У порівнянні з минулими двома роками кількість дітей по мережі не збільшилася.

АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ
ДНЗ № 3 укомплектований педагогічними кадрами до складу якого входять 11 педагогічних працівників: 1 завідувач , 2 музичні керівники, 1 інструктор з фізкультури, 1 медична сестра та 7 вихователів. 1 педагог перебуває  в  відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 3-х річного віку. 
 Кількісно-якісний склад педагогічних працівників

представлено в діаграмах:                                    
Діаграма №1 За віком

Діаграма № 2. За освітою


Якісний склад педагогічних працівників в дошкільному закладі: 2 педагоги мають вищу кваліфікаційну категорію; 2 педагоги мають  І кваліфікаційну категорію; 1 педагог має ІІ кваліфікаційну категорію , 6 педагогів мають кваліфікаційну категорію "Спеціаліст". 
Фаховий рівень педагогів:
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Підвищили рівень педагогічної майстерності, шляхом проходження курсів педагогічної освіти один  педагогічний працівник у черговому порядку. Це   вихователь Малько Л.В.
МЕТОДИЧНА РОБОТА
Методична  робота в  Краснокутському дошкільному  навчальному закладі №3  упродовж    навчального року здійснювалась згідно річного плану  роботи закладу та зорієнтовувалась на  надання  дієвої,  конкретної, практичної допомоги педагогам з метою  удосконалення форм та методів організації освітнього процесу в дошкільній установі. Методичний супровід навчально-виховного процесу носив  діагностично-прогностичний характер та базувався на аналізі результативності  освітнього процесу в закладі.

Однією із ефективних  форм організованої навчально-пізнавальної діяльності  в дошкільному навчальному закладі є гурткова робота, організована з урахуванням інтересів та здібностей вихованців, запитів батьків, наявних матеріальних умов та  спрямована на розвиток творчого потенціалу малюків.  В закладі протягом року функціонували такі гуртки: 

«Грайлик» (керівник Гиль А.О.), «Кольоровий світ» (керівник Малько Л.В., Стецюра С.О.).
Педагоги  закладу приймали   активну  участь у  методичній  роботі  закладу  та  селища. Відвідуючи засідання  методичних  об’єднань, педагогічних майданчиків, авторських майстерень, педагоги  вивчали  передовий  педагогічний досвід та  впроваджували їх елементи  в  практику  роботи  з  дошкільнятами.  
Вихователь Малько Л.В. друкувала матеріали в інтернет проекті  abetkaland.in.ua. На блозі вихователів дошкільного закладу розміщено заняття «В українській світлиці», «Що про воду треба знати, щоб її не розтрачати»
Вихователь Гармаш Л.Г. приймала участь у І районному етапі конкурсу «Кращий вихователь Харківщини»

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

       В цілому, аналіз проведеної методичної роботи свідчить про  ефективну реалізацією пріоритетних  напрямів діяльності  дошкільного  закладу, належний рівень забезпечення психолого-педагогічного та інформаційно-методичного супроводу, здійснення аналітико-контролюючої функції управлінської діяльності дошкільного закладу. 

 МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

  Аналізуючи стан відвідування дітьми дошкільного закладу визначено, що відвідування дітьми дошкільного закладу у 2017-2018 р.р.  склало 64 %, а у 2016-2017 навчальному році – 68 %.

Проведений аналіз захворюваності дітей за 2017 рік показав, що рівень їх захворюваності  порівняно з рівнем захворюваності за минулий  рік  зменшився. Так, у 2017 році дітьми дошкільного навчального закладу через хворобу пропущено 925 днів,  що на 112 дні менше , ніж у минулому році. Зменшилась  кількість випадків повітряно-крапельної інфекції та був спалах кишкової інфекції. Зовсім відсутні такі захворювання, як кір, дерматити, паротити, алергічні захворювання, травми (крім побутових). Для зниження захворюваності колективом ведеться копітка робота, зокрема це: організація роз’яснювальної роботи з дітьми та батьками профілактики захворювань, систематичне щеплення дітей, дотримання вимог санітарії, здійснення загартування вихованців, організація фізичного виховання, чітке дотримання режиму, взаємодія медсестри дошкільного закладу з дитячою консультацією.

В 2017-2018 р.р.  діти не оглянуті  лікарями – спеціалістами. 

 За  результатами  порівняльного  аналізу  збільшення  захворювань  спостерігається за порушенням розвитку мовлення дітей.

  Проведена оцінка фізичного розвитку протягом 2017 року:

до основної групи зараховано  – 80 дітей – 90 %

до спеціальної групи зараховано  –  10 дітей –  10 %,

ДНЗ забезпечений медикаментами у повному обсязі. 
ОРГАНІЗАЦІЯ ХАРЧУВАННЯ

Організація харчування дітей в дошкільному навчальному закладі, здійснювалася згідно закону України  «Про дошкільну освіту», постанови Кабінету Міністрів від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», наказу Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/392 «Про затвердження Порядку організації харчування дітей в навчальних та оздоровчих закладах», спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 17.04.2006 року № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», рішення Краснокутської селищної ради XXIX сесії VII скликання № 657 – VII від 22 грудня 2017 р.  вартість  харчування дітей у ДНЗ № 3 складала 30 гривень Дитина позбавлена батьківського піклування (прийомна сім’я ) – 2, дитина-інвалід – 2, діти чиї батьки беруть участь в АТО – 6,   харчувались  безкоштовно.  Діти з багатодітних сімей – 4 особи –  мають пільгу 50% від загальної суми. 
Раціональний режим харчування, збалансованість раціону є основними умовами для підвищення опору дитячого організму до захворювань дітей, які виховуються у дошкільному навчальному закладі. Їжа видається дітям тричі на день. Під час оздоровчого періоду організовуються додатковий прийом їжі – другий сніданок з 10.00 до 11.00 у вигляді фруктів, соків, які видаються під час прогулянки.

Для організації оптимального питного режиму діти забезпечуються водою за індивідуальною потребою. Кип’ячену воду дають  охолодженою   до кімнатної температури.

Умови для організації харчування в дошкільному закладі задовільні. Харчоблок має необхідне приміщення, забезпечений проточною гарячою та холодною водою, оснащений необхідним технологічним обладнанням, яке знаходиться в робочому стані. За спонсорські  та бюджетні кошти закуплений кухонний інвентар:тази, каструлі, чашки,  придбана необхідна кількість миючих, дезінфікуючих засобів. 
Продукти в дошкільний заклад завозилися своєчасно, з сертифікатами якості. 

З боку адміністрації дошкільного закладу здійснювався чіткий контроль за технологією приготування страв, термінами реалізації продуктів харчування, дотриманням санітарно-гігієнічних правил, про що свідчать записи в щоденниках контролю. 

З метою забезпечення збалансованого різноманітного харчування   складається двотижневе перспективне меню. Діти отримували різноманітне харчування, а саме:

Натуральні норми по життєво необхідних для росту і розвитку дитячого організму продуктам виконувалися не в повному обсязі, а саме на 66 %. 
Це пов’язане з ростом цін на продукти харчування та розходженням між затвердженими грошовими нормами харчування і вартістю продуктового набору.

 РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ЩОДО

 УКРІПЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ

Значна увага приділялась збереженню та зміцненню матеріальної бази, благоустрою території. 

Завдяки благодійній допомозі батьків були виконані косметичні ремонти   у групах, спальних кімнатах груп та інших приміщеннях закладу.
Краснокутська селищна рада намагається сприяти вирішенню проблеми садочка. Зокрема, завдяки   бюджетним коштам в дошкільному навчальному  закладу №3  в 2016 - 2017  році в виділені кошти на встановлення тротуарної доріжки та обмостки по периметру закладу, в 2017-2018 році заміна паркану та воріт.

Кількість витрачених коштів – 304663 грн.00 коп.

у тому числі:

· Бюджетних – 284213 грн. 00 коп.

· Батьківських – 20450 грн.00 коп.

· Під час ремонту закладу у 2017 році були виконані такі види робіт:

· Побілка стелі групових кімнат, роздягальних кімнат, умивальних кімнат, харчоблоку, пральні, пофарбовано панелі в роздягальній кімнаті молодшої групи та поклеєно шпалери, поклеєно шпалери в музичній залі, придбано штору, відремонтовано вхідні пороги ганки до харчоблоку та пральні, зроблено відкоси на пожежних виходах.

Придбано  для зміцнення матеріально- технічної бази наступне:

· - комп’ютерна техніка (11950 грн.00 коп., бюджет), письмовий стіл, ігрова стінка, ліжка (22170 грн. 00 коп.,бюджет), штору в музичну залу (5500 грн. 00 коп., батьківські), штору в роздягальню молодшої групи (300 грн. 00 коп., батьківські.)

Завдяки   спонсорським коштам в дошкільному закладі  в 2017 - 2018 навчальному році придбано: 

	№ з/п
	Дата
	Матеріали,                  виконані роботи
	Сума

	1.
	травень
	Корзина узорчата (2 шт.)
	286 грн.

	2.
	листопад
	Перукарня зі стільчиком
Поїзд пластиковий 

Санбюлетень 

Гараж 

Кухня 
	820грн.
460 грн.

200 грн.

1417 грн.

1008 грн.


Проте потребують капітального ремонту та оновлення:

· ігрові майданчики на території закладу (павільйони),  

·  стеля ігрової кімнати ІІ молодшої групи,

· фойє закладу. 
УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

З метою визначення рівня та вдосконалення навчально-виховного процесу адміністрацією ДНЗ № 3 були охоплені контролем усі суттєві питання. Своєчасно здійснювався попереджувальний контроль за змістом та якістю перспективного і календарного планування навчально-виховного процесу, готовністю вихователів і інших спеціалістів до робочого дня та за якістю підготовки до запланованих річним планом заходів. 

Організація навчально-виховного процесу була спрямована на реалізацію основних завдань  закладу, при визначенні яких були враховані їх сучасність, актуальність, результати діагностування педагогів, аналіз результатів роботи за попередній рік, можливості колективу.  
Адміністрації закладу вдалося охопити оперативним контролем стан підготовки  до навчального року, виконання вимог режиму в ДНЗ. Під час педрад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи. Проведення колективних переглядів стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки.   
    Для вирішення  завдань, що ставилися перед педагогічним колективом на 2017-2018 навчальний рік,  проводилась робота  спільних спостережень та пошуку з боку педагогів. Педагогічний  колектив надавав дітям початкові знання, створюючи умови для самореалізації особистості дитини, формуючи у неї вміння пізнавати навколишній предметний світ, себе, інших людей і практично застосовувати набуте.  Завдяки вмілому педагогічному керівництву та залученню дітей до різних видів діяльності,  дошкільники мали змогу для вільного розвитку і проявів здібностей. 

З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи навчально-виховний процес на  виконання головних завдань, адміністрацією були сплановані та проведені протягом навчального року різні форми методичної роботи. 
Колективні перегляди відбувались у ракурсі впровадження інноваційних технологій кожним вихователем за конкретною метою.
Щодо удосконалення інтеграції  родинного і суспільного виховання,  колектив  педагогів працював спільно з родинами над взаємодією щодо забезпечення активної життєвої позиції дошкільників через діяльність «Школи сприяння здоров`ю». Кожен місяць проводились «Дні здоров`я» за річним планом.  
 
Прийняли участь у Всеукраїнському фестивалю-огляді кращого досвіду роботи з організації просвіти батьків вихованців дошкільних навчальних закладів «Джерело батьківських знань» 

Аналіз перспективних та календарних планів роботи вихователів показав, що планування фізкультурно-оздоровчої роботи та роботи по безпеці життєдіяльності дитини носить систематичний характер. Належна увага приділяється дотриманню режиму дня. Один раз на тиждень проводяться інтегровані, комплексні або сюжетні заняття з пріоритетом фізичного розвитку. Тривалість занять відповідає методичним вимогам та віковим особливостям  дітей. 

 
Результати тестування фізичного розвитку дітей виявили сформованість  життєво важливих видів основних рухових дій (ходьбу, метання, лазіння). Постійно велась робота по формуванню правильної постаті, профілактики плоскостопості. Використовувалися загартування, як профілактика застудних захворювань. Формувалася  система валеологічних знань про свій організм, про користь занять з фізичної культури,  про гігієну особисту та чистоту навколишньої середи.  Залучалися батьки  до активної участі в оздоровчий роботі та у формуванні екологічної компетентності їх дітей.

Колектив створював умови для емоційного благополуччя  дитини, будував  навчальну діяльність в динамічному режимі, використовуючи різні спеціальні оздоровчі заходи. Вихователі під керівництвом  медичної сестри впроваджували методи первинної профілактики застудних захворювань, поглиблювали свої знання з фізичного виховання дітей та організації гігієнічного виховання. 
РОБОТА РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН
Розгляд, реєстрація та проходження звернень здійснюється відповідно до «Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації». В закладі відповідно до номенклатури справ ведеться: книга  особистого прийому, заяв, скарг, пропозицій громадян та документи по їх розгляду, які прошиті, пронумеровані, скріплені печаткою та підписом завідувача.
Упродовж року кількість осіб, які побували на особистому прийомі у завідувача, становить 31 з різних питань, а саме: прийняття дітей до ДНЗ,  навчання та виховання дітей, харчування, , покращення матеріально-технічної бази груп, звільнення або прийому на роботу тощо. Серед громадян, які зверталися, є звернення батьків дітей інвалідів, членів багатодітних сімей,  непрацездатних осіб, громадян, які потребують соціального захисту; учасники бойових дій, дітей позбавлені батьківського піклування.
Звернення громадян, що надходять, розглянуті завідувачем дошкільного навчального закладу. Всі питання адміністрацією вирішувалися позитивно. Громадянам, які цього потребували, надали необхідні роз'яснення. З початку 2018 навчального року прийнято до ДНЗ 9  дітей.
Повторних звернень та письмових скарг протягом навчального року не надходило.
РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ 

В 2017- 2018 навчальному році дошкільним навчальним закладом №3 старшу групу відвідувало   29 дітей, з них іде до школи 25  випускників  нашого закладу. 
Робота  дошкільного закладу № 3 та ЗОШ № 2 велась на належному рівні – відповідно до плану щодо виконання якого дотримувалися як вихователі так і вчителі. 

Забезпечення наступності в освітній роботі з дітьми старшого дошкільного віку та учнями перших класів орієнтується на усуненні суперечок між завищеними запитами школи, вимогами окремих батьків щодо підготовки їх дітей до шкільного навчання і необхідністю врахування специфіки дошкільної освіти.  

Основою  співпраці ДНЗ № 3 та ЗОШ № 2 є:
- успішна адаптація першокласників до шкільного навчання при переході з дитячого садка, шляхом  створення відповідних психолого-педагогічних умов,

- інтерес до життя у школі у майбутнього школяра, розвиток його допитливості та комунікативності, як основи пізнавальної активності, 

- надання допомоги сім'ї в новій ситуації, що виникає при підготовці до навчання в школі і при вступі дитини до школи.

У досягненні високих результатів в роботі з даного питання допомагають  традиційні взаємовідвідування уроків,  занять у  групах старшого дошкільного віку вчителями ЗОШ та учнями перших класів.  Ефективним є і проведення спільних методичних заходів: Дні відкритих дверей, облаштування спільних виставок, екскурсії, методичний ринг «Наступність в роботі дошкільного закладу та школи» батьківські збори «Першокласник. Що треба знати батькам», круглий стіл «Дошкільник – завтрашній школяр» свята та розваги «Осінній ярмарок»,  «Останній дзвоник».
Перспективний, послідовний і цілісний характер наступності дитячого садка і школи дає позитивні результати. Моніторинговий аналіз навчальних досягнень випускників дошкільного закладу з успішністю в учнів перших класів початкової школи показав,  що співпраця дошкільного закладу № 3 та ЗОШ № 2 забезпечує якісну підготовку дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання, а вчителі отримують детальну інформацію про рівень компетентності дітей перед вступом до школи, на основі чого здійснюють планування роботи з першокласниками.

З метою забезпечення своєчасного та в повному обсязі обліку дітей дошкільного віку, для прогнозування мережі дошкільного навчального закладу, відповідно до освітніх запитів населення та створення умов для здобуття громадянами дошкільної освіти за дошкільним навчальним закладом була визначена та закріплена територія обслуговування вулиць селища.

На закріпленій за дошкільним закладом території обслуговування, згідно з проведеним у вересні  2017 року обліком, мешкає   117 дітей віком від 0 до 6 років.

Із загальної кількості дітей віком від 2 до 6 років, які мешкають на закріпленій за дошкільним навчальним закладом території, всіма формами дошкільної освіти охоплено  67 % дітей, у порівнянні з минулим роком кількість охоплених дошкільною освітою  дітей  на такому ж рівні. 
Причинами цього є наступні фактори:

· діти, які не досягли трирічного віку, знаходяться вдома з батьками до закінчення у останніх терміну відпустки по догляду за дітьми.

Педагогічним колективом закладу була проведена певна робота щодо охоплення дітей від 3 до 6 років життя дошкільною освітою (100%). 
ПІДСУМКИ

Підводячи підсумки минулого навчального року можна стверджувати, що робота з дітьми велась систематично, цілеспрямовано, комплексно, з урахуванням вікових можливостей дітей та відповідно вимог Базової програми.   

Роботу педагогічного колективу за   2017-2018 навчальний рік оцінено як задовільну.  Проте, слід відмітити, що на даний час у дошкільному закладі залишається низка невирішених проблем. Питання здійснення диференційованого та індивідуального підходів щодо загартування, дозування фізичного та емоційного навантаження під час фізкультурно-оздоровчих та санітарно-гігієнічних заходів потребує більш детального розгляду через практичні форми співпраці з працівниками закладу та батьками. Актуальним залишається питання співпраці з батьками щодо формування у дітей дошкільного віку основ економічної культури . Не в повній мірі використано загартувальні та оздоровчі можливості акватерапії. Потребує ремонту та оновлення спортивне  та ігрове обладнання на ігрових майданчиках.

Саме тому вище означені проблеми лягли в основу пріоритетних завдань дошкільного навчального закладу на  2018 – 2019 р.р. З метою їх розв’язання та поглибленого вивчення заплановано низку організаційно-педагогічних,  методичних та адміністративно-господарських  заходів.
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